

染疫后快速康复的惊喜与感恩



2023 年新年的钟声即将敲响，中国大陆众多民众走过 3 年疫情的阴霾后，受益于“法轮大法好，真善忍好”九字真言的威力，感受到了李洪志师父的慈悲和大法弟子的善良，诚心向李洪志大师问候，敬拜李洪志大师新年好！

■ 一位政府官员的亲身经历

我是一名政府官员，现在终于明白了真相，感谢大法师父救了我！

我是中国大陆体制内的一名官员，我的一位朋友是法轮大法弟子，她多次和我讲过法轮功真相，我受中共无神论的毒害和谎言的迷惑，听不进大法弟子和我讲的真相。本着朋友关系，也许和她有着特殊的缘分吧，她一有机会就和我讲，一心想让我明白，有时我半信半疑，有时直接反对，有时态度还很激烈。无论我怎样的表现，可是大法弟子始终善意地微笑着等待我的觉醒。

12 月份，大陆疫情四起，周围很多人都“阳”了。12 月 22 日，我也未能幸免，也

中招了，太可怕了，没办法。晚上只睡了两个小时的觉，再也睡不着了，心烦意乱的……难受！

我就想起了大法弟子朋友给我讲的那些真相。就不停地念她告诉我的“法轮大法好，真善忍好”。心情就慢慢平静下来了，不知不觉就睡着了。睡到早上 7 点多钟自然醒来，中招后的难受一扫而光，感觉非常舒服。我心情很激动，就赶紧给她打电话说：叫她给大法师父说，我相信大法师父，请大法师父保护我。

在这新年即将来临之际，为了了却我作为一名明白真相，并得到李洪志大师救度和保护的世人的心愿：感谢李大师的救度，恭祝大法师父新年快乐！

■ 祛疫良方： 法轮功九字真言

在 3 年疫情期间，诚心敬念法轮功九字真言，已成祛疫良方，使很多人恢复了健康。九字真言是指“法轮大法好，真善忍好”这九个字。常念九字真言，是在鼓励人们反思，重新认识传统道德的重要，心向真善忍价值观。九字真言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。正如《黄帝内经》所说：正气存内，邪不可干。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。◇

全病区只有 女儿一人未染疫

【明慧网】在12月初中共全面放松封控之前，我们这里疫情就很严重了。疫情来的很凶猛，传播速度非常快，全市大面积爆发。2022年10月13日、14日还是个别小区封控，接下来，16日这天，全市就处于封控状态。

■ 超负荷工作 濒于崩溃

女儿是在大医院工作的，也是这波疫情波及人数最多的医院之一。当时每个科室、病区都有感染，都没思想准备，整个医院就被封控了。第一批，就拉走隔离了150人，接着第二批、第三批……波及面非常广。

女儿所在的是一个大病区，医生、护士、病人很多，感染的人也就更多。那里也是疫情最严重的病区，后来就直接改为方舱病区了。

医院疫情爆发当天，医院就被封控了，女儿值的正是夜班，她连换洗的衣服都没有，就不许回家了。她家里还有两个孩子和70多岁的婆婆。

在封控期间，女儿一直工作在一线，没日没夜地连续十几天工作。每天穿着密不透风的防护衣，里面的衣服湿了干，干了湿，连孩子打的电话，她都没时间接，累得精疲力竭。晚上，拖着疲惫不堪的身体想睡一会，到处都是咳嗽声，难以入睡。

我给女儿打电话时，她心情非常激动地说：“妈妈我受不了了，快要崩溃了！我们病区感染的人数太多了，领导们都阳性了，都被隔离了。全病区只剩我一个人没被感染，每天要连续工作十几个小时，不被感染，也被累死了。这什么时候是个头，我看不到头了。”

■ 法轮功九字真言显奇迹

我知道女儿没被感染，是因为她平日支持我修炼法轮大法，大法师父在保护着她。我发



▲ 2020年3月，海外法轮功学员游行中展示的横幅。

信息给她，事情再严重，也得调整好自己的情绪，我平时给你说的九字真言，没事就念，就能救你的命，能改变你的环境，能保你身心健康。因我想到电话可能会被监控，没直接说出“法轮大法好，真善忍好”（法轮功的九字真言）这几个字。女儿回复说，好吧。

接下来，奇迹出现了。有一天，护士长不小心，把阳性病人的核酸棉棒放在了女儿的核酸试管里（医院里是一人一管），上面贴着女儿的名字。随后，护士长发现放错的时候，试管已经被拿走化验了，可化验结果却是阴性。女儿同事们都很惊奇，感觉不可思议！

再后来，医院从别的病区抽调人员支援女儿的病区，把女儿所在的方舱医疗队撤了出来，还安排了一个好的酒店。环境好，条件也不错，每天只上4个小时的班，回来就可以休息。女儿身体恢复得很快。女儿给我打电话，高兴地说：“妈妈，您说的是真的，现在我没事了，您放心吧。”

老伴一听女儿没事了，可高兴了，连说：“奇迹！奇迹呀！”我告诉老伴说，女儿诚心念九字真言，自然得到大法的保护。你想，全病区就女儿一人没被感染，不是师父在保护她吗？老伴笑着说：“是的，是的。”说罢，赶紧给师父上香去了。

以上是女儿在这次疫情中的真实事实，我代我全家感恩大法师父！也希望人们都能记住这九字真言“法轮大法好，真善忍好”，在这新一波的疫情中，都能遇难呈祥，保平安！◇

新年之际 来自西方人的感恩

“如果你是一个认真对待人生的人，希望了悟人生意义的人，无论是西方人还是东方人，也无论你的宗教背景如何，如果你认真去了解，法轮大法都会让你受益。”——一位西人法轮功学员如是说。

新年之际，西人法轮大法修炼者回忆在法轮大法（又称法轮功）修炼中的神奇经历，他们感谢法轮大法师父李洪志先生给修炼者及这个世界带来的美好。



奥斯汀

■ 祥和健康的生活

居住在悉尼北海岸的奥斯汀修炼法轮大法22年了，她认为是一种注定的缘分使她走上了这一古老的修炼之路。“我出生在中国大陆，离法轮功创始人李大师的故乡长春不远。我是学校里唯一的西方人，那时我能说一口流利的中文。”

“那是50年代中期，在古老的图书馆仍然有些传统故事，我是在学习这些故事中长大的。我心里一直在寻找真正的修炼之道，直到我遇到大法。”“1999年在悉尼健康展览会上，我得到一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），方知这就是我一直在寻找的东西。”

如今75岁的奥斯汀过着祥和健康的生活。周末她会去迪威海滩的法轮功炼功点，向当地民众介绍法轮功和她亲身受益的体会。她在帮助女儿时，践行了法轮大法真善忍的美好，因此女儿很赞赏她修炼法轮功，女儿签署请愿书，支持法轮功学员反迫害，一家人生活得很和睦。

奥斯汀说：“我真诚地感谢师父给我的一切，没有任何语言可以表达我对师父的感恩。我生逢大法弘传之时，能获得修炼大法的机缘，是我一生最大的礼物。谢谢您，师父！”

■ 神奇的得法经历

昆士兰的阿德里安曾尝试过各种类型的气功，

但从未真正坚持练过哪种，直到他做了两个非同寻常的梦，真正的修炼旅程才开始。

第一个梦中，“有一位穿西装的中国人，我记得那位中国人用中文说（有象电影一样的字幕）：‘我要收他做我的弟子’，然后我就醒了。（后来我成为大法弟子时，才发现这位中国人就是《转法轮》书中照片上的师父。）做完这个梦后我准备省吃俭用，卖掉所有的东西，去西藏生活，找一位气功师，在那里待到开悟。”

一年后，另一个梦帮他找到了法轮大法。“我记得下班后睡觉时，家里只有我一个人。在梦中我看见妈妈站在我的卧室门口说：‘阿德里安，这是给你的。’她一边说，一边把一张纸放在卧室内的书桌上，我没有理会她。我醒来时听到妈妈的车开回来了，我觉得很奇怪，我还以为她在家。其实她下班后直接买菜去了，根本没有回过家。然而在我的书桌上的确多了一本小册子，就是梦中我妈妈放那张纸的地方。这让我很震惊。”

这是一本介绍法轮大法的小册子，“我打开它后的第一个想法是，这就是我一直在寻找的东西。我开始修炼法轮功，并感谢妈妈把小册子放在我书桌上，但她表示这辈子都没有见过这本小册子。当我告诉她我的梦时，她坚定地说这不是她。”这种神奇的安排，使阿德里安开始修炼大法。

阿德里安表示：“虽然修炼不总是一帆风顺。但我非常感激，在师父的慈悲保护下，我发现，我在最痛苦时找到了快乐。我将更加努力报答师父的慈悲之恩。”◇



阿德里安

一名镇司法女干部坚持信仰遭迫害的经历

“镇政府有个司法女干部都是快死的人了，炼了法轮功，年轻了20岁，现在什么病都没有了，咱们也试试去。”

【明慧网】刘秀凤原是河北省涞水县永阳镇司法所的一名女干部，从一名双肾衰竭濒死的患者，到有幸炼法轮功而重生，在当地传为佳话。短时间，全镇几乎各村都有修炼法轮大法的。然而，和众多的坚持修炼的法轮功学员一样，自1999年7月20日起，刘秀凤遭受中共的迫害，因为坚拒所谓转化（强迫放弃真善忍信仰），刘秀凤至少两次被非法关押在看守所超过两年、非法劳教3年、拘留所非法关押1年半，另外，还曾经被20多次抄家、拘留、长期关押、洗脑、被罚款两次……

■ 无钱换肾等死 修大法起死回生

刘秀凤因患有肾结核病，28岁时右肾衰竭被切除。1995年左肾也衰竭了，身体肿得像面包，县医院只能输入药液却排不出尿去，医生建议刘秀凤去北京医院换肾。当时刘秀凤在永阳镇司法所工作，前夫刘君在镇政府任副书记，收入有限，没有能力换肾。医生怕刘秀凤死在医院里，就撵刘秀凤回了家。刘秀凤绝望地在家等死。她6岁的儿子每天抱着刘秀凤哭：妈妈你别死，你别死，你死了谁管我？

1996年初，正在刘秀凤将要离开人世时，镇政府一位老干部家属领刘秀凤去了永阳村的炼功点，她说：听说法轮功治病有奇效，咱们去试试，死马当活马医，万一要好了呢。当时，刘秀凤的眼睛已经看不清东西了，她拉着刘秀凤的手去了炼功点，当晚，刘秀凤炼完五套功法，学了一讲《转法轮》，回家的路上，就感觉浑身有力了，沉沉地睡了一夜。



第二天早上4、5点钟，刘秀凤就开始大量排尿了，排出的尿又浓、又黄、又臭，多少年哪，都没有这样排过尿。这时，刘秀凤突然明白了：我终于找到了期盼已久的真佛了！我有救了！刘秀凤把所有的中、西药、草药全部扔进了垃圾堆，永远地和医、药告别了，至今20多年，刘秀凤身体健康。

随着进一步修炼，刘秀凤那张枯黄苍老的脸不断脱皮，看上去丰满、白粉、细嫩、嘴唇红润，枯槁的头发变得油黑。几个月的时间，刘秀凤所有的病全都好了，体重从70多斤猛增到105斤，人们都用奇异的眼光看着刘秀凤。

街上的老太太老远就喊刘秀凤：谁都看你不得了，怎么一下子变得白白胖胖的了？你是吃了唐僧肉了，还是吃了灵丹妙药了？刘秀凤说：我学法轮大法了，我找到真佛了！她们说：不信，有那么灵验？刘秀凤说，你们要不信，也去炼哪！他们口耳相传：镇政府有个司法女干部都是快死的人了，炼了法轮功，年轻了20岁，现在什么病都没有了，咱们也试试去。

就这样，人们三三两两地去炼法轮功了。只要一炼，病就好，越传越广，全镇几乎各村都有修炼法轮大法的。大家都逐渐明白了一个天理：人为什么有病、有难？都是生生世世的做了坏事造下了罪业，人要想好病消灾消难，就得按照真、善、忍做个好人。

（转下页）→

一名镇司法女干部坚持信仰遭迫害的经历

← (接前页)

■ 坚拒转化 遭非法关押、丈夫毒打

1999年7月，中共江泽民团伙开始疯狂迫害法轮大法。为了让刘秀凤放弃大法修炼，镇政府给其前夫刘君施加压力：如果你不转化你媳妇，就拿掉你这个副书记，再不行，就开除你的公职。从那开始，前夫刘君就开始打刘秀凤，逼着她写保证书：不炼法轮功。

刘秀凤拒不转化。大概是2001年的4月的一天上午，镇党委政府开会传达了县里的意图，给刘君下了死命令，必须做出最后决断，或是马上和刘秀凤离婚，或是把刘秀凤打残，永阳镇政府决不能有炼法轮功的。

刘君拿了一根很粗的棍子问刘秀凤：你说吧：你是转化？还是和我离婚？还是把你打残？刘秀凤说：法轮大法使我起死回生，恢复健康，大法正不正，你最清楚。修大法，我是不会动摇的。

刘君瞪着凶狠的眼，拿起棍子在刘秀凤头上、身上乱打。刘秀凤被打昏在床上，醒来后，他还接着打。刘秀凤挣扎冲出屋子，心想：与其让丈夫把自己打死，还不如自己死，她从对面窗台上抓起老鼠药，打开往嘴里倒了一瓶。这种药是治老鼠的剧毒药，用此种药水拌过的粮食，只要老鼠吃一粒花生或玉米粒，就会立即倒地打滚而死。

但是被送去医院抢救的刘秀凤没有任何特别感觉，只觉得嗓子有点干呛。喝完药，刘秀凤突然意识到：法轮大法是慈悲的，是不许杀生、不许自杀的，杀生和自杀都是有罪的，这是破坏大法的行为。

当晚，刘秀凤就出院回家了。时任书记、镇长找到刘秀凤说：刘秀凤，从今以后，你炼法轮功的事，我们不再管你了，你爱怎么炼就怎么炼吧。

■ 上网曝光真相遭非法关押、被迫离婚

直到有一天，因刘秀凤以真名实姓把她在涑水县靶场、党校亲眼目睹的近百名法轮大法学员被各种酷刑折磨的真实情况曝光在明慧网上时，被涑水县公安局绑架到看守所，在那里被非法关押1年多。在这期间，刘秀凤被逼迫和丈夫离了婚。离婚签字当晚，儿子高烧40度不退，迷迷糊糊地喊着：妈妈！妈妈！不久，刘君和一位带着一男孩的女子结了婚。

■ 遭迫害致家破人亡 长年颠沛流离

自迫害开始至今，刘秀凤曾经被20多次非法抄家、拘留、长期关押、洗脑……被勒索罚款两次。由于没有住房、没有工作、没有积蓄、没有收入，加上随时都有被绑架的可能，刘秀凤常年颠沛流离、贫困潦倒，整天生活在高度恐惧中。刘秀凤每年都找县、乡政府要求恢复工作，他们总是以刘秀凤炼法轮功为借口而拒绝办理，后来刘秀凤说，不给恢复工作，每月给些生活费，他们还是拒绝办理。

2015年，刘君和他第二个妻子离了婚。离婚后刘君突发脑出血，瘫痪在床，在儿子的请求下，刘秀凤照顾刘君，直到其3年后去世。

如果没有这场迫害，刘秀凤一家3口本应是很幸福的。像这样被中共迫害得家破人亡、妻离子散的法轮功学员案例举不胜举。中共倾举国之力，打压迫害善良好人，天理不容。如今瘟疫大淘汰，来势汹汹，诏告善恶有报的天理。天灭中共在即，参与迫害者再不悬崖勒马、将功赎罪，终将后悔莫及！◇

海外法轮功学员集会游行，呼吁停止迫害法轮功。↓



神看人心 莫把神明暗里欺

传统
文化



唐朝有位人们熟知的神仙吕洞宾。在他的诗作中写了很多有关神仙事迹的诗词。这首《渔父词一十八首·方契理》是与修道有关的，甚至对做人都是有帮助的。全诗共28个字：

“举世人生何所依，不求自己更求谁。绝嗜欲，断贪痴，莫把神明暗里欺。”

“举世人生何所依，不求自己更求谁。”这句话直白意思是讲人生在世，靠的是自己。遇事求人不如求己，吕洞宾没有说明白为什么要求己和如何求己。按照古籍记载，其实人之所以有灾难和麻烦以及

疾病，都源于自己的罪业。也就是今生或前世做了不好的事情，在偿还业债。因此要想解决生活中的苦，就要改变自私的心理，不再做坏事才有机会解决问题。因此这里的求己并不是真的求己，而是找自己的不足，改正自己的不足。有些人把“人不为己天诛地灭”当作座右铭，这样的思想，会无限度地伤害别人，神怎么会帮他呢？自己不改正正是没用的。

“绝嗜欲，断贪痴，莫把神明暗里欺。”这句是讲人应该舍弃各种的欲望贪念，千万不要只做表面功夫，暗地里不

信神，做出不好的事情。确实有很多人，白天敬佛念经，到处烧香磕头，背地里却做出很多伤天害理的事情来。神佛怎么会保护这种人呢？

吕洞宾是神仙，说的自然是修道的理。虽然没有具体的讲如何的修道，但也说出一个普遍的真理。那就是真心信神，不做表面功夫。神看的是人心，而非表面。

目前瘟疫在肆虐，有人走投无路磕头烧香求老天爷保佑，可是不管用。如果你是无神论中共组织的一份子，如果你举着拳头向着作恶多端的中共发誓为其奋斗终身，老天不会保佑你。“三退（退出中共党、团、队组织）保平安”，是上天对中国人的慈悲。神看人心，只要真心要退出中共，神的慈悲就会给人最后的机会。◇

诗歌

真正的灵丹妙药

医护自染疫，卖药人自倒。
 红肺变白肺，似亦催醒脑。
 医药再科学，也是白费招。
 绝境好绝望，希望茫茫渺。
 在劫没处逃，莫非就完了？
 大师大慈悲，活路明示告。
 瘟疫灭红朝，无道缺德妖。
 忏悔求天饶，向善归正道。
 三退离邪党，神就把命保。
 真心念真言，灵丹真妙药。

注：真言，即“九字真言（九字吉言）”：“法轮大法好！”“真善忍好！”

你知道吗

法轮大法是以真、善、忍为原则的佛家上乘修炼功法，祛病健身效果神奇。1999年前公安部内部统计显示，法轮功学员人数达7000万至1亿人。江泽民因此将法轮功视为对其政权的威胁，下令全力打压。这场迫害已持续20多年至今。

中共在和平年代通过历次

运动害死8千万中国人，比两次世界大战死亡人数总和还要多，包括50年代的三反、五反、肃反、反右，60年代的全国大饥荒、文化大革命，89年六四屠杀大学生，99年迫害信仰真、善、忍的法轮功修炼群体，甚至在法轮功学员活着的时候摘取他们的身体器官贩卖牟取暴利！干出了这个地球上前所未有的罪恶，令人神共愤。◇